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ATA DA QUADRAGESIMA NONA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 04 (quatro) dias do mês de Janeiro de 2021, às 17:15 horas, na sala de reuniões 
da Portoprev, os integrantes do Comitê de Investimentos, infra relacionados, 
reuniram se para ciência e discussão quanto ao tema a ser deliberado na Assembleia 
Extraordinária de Cotistas do Fundo Piatã a ser realizada em 06.01.2021, bem como, 
credenciamento da Intrader Distribuidora de Títulos. Iniciando a reunião, o Sr. 
Presidente informou quanto ao afastamento dos integrantes Paulo Ricardo Mutinelli 
e Carla Cristina Zaboto Camarotti, tendo em vista isolamento face à suspeita de 
COV1D-19, sendo apresentado para conhecimento os respectivos atestados médicos. 
Não obstante, tendo em vista os preceitos do Decreto Municipal n° 1.388/2020, que 
possibilita a realização de reunião com o uso de vídeo e áudio conferencia, foi 
colocado para deliberação quanto a participação dos referidos integrantes via 
videoconferência, não havendo objeções pelos presentes. Enfatizou o Sr. Presidente 
que trata-se de uma situação excepcional, sendo que o procedimento por 
videoconferência somente será permitido durante a vigência da situação de 
calamidade pública no Município de Porto Ferreira, e em razão eminentemente do 
isolamento por suspeita ou confirmação do COVID-19. Em demais moléstias ou 
situações não será permitida a participação por vídeo ou áudio conferencia. 
Prosseguindo na pauta da Reunião, o Sr. Presidente apresentou a convocação da 
Assembleia Extraordinária de Cotistas do Fundo Piatã Fundo de Investimento Renda 
Fixa Longo Prazo Previdenciário, a ser realizada no dia 06.01.2021 às 16 hrs no 
escritório da Administradora do Fundo, sendo admitido o voto eletrônico. Na 
Assembleia será deliberada a substituição, contratação e nomeação do novo 
administrador e demais serviços prestados ao Fundo cumulativamente realizados 
pela Intrader. Quanto a convocação informou o Sr. Presidente que se trata de 
Assembleia solicitada pelo Instituto de Paulinia, sendo que, primeiramente foi 
encaminhada. uma convocação para o dia 04.01.2021. Considerando que não havia 
sido curriprido o prazo mínimo de antecedência para convocação de assembleia 
extraordinária, foi redesignada uma nova data, passando assim para o dia 
06.12.2020. Informou o Sr. Presidente que em 29.12.2020, foram solicitadas 
informações à atual administradora quanto às empresas candidatas à substituição, 
sendo esclarecido que até aquela data não havia propostas para a nova administração 
do Fundo. Outrossim, foi informado que até a realização da Assembleia os cotistas 
seriam comunicados. No decorrer da presente reunião extraordinária do Comitê de 
Investimentos foi recebida a proposta da empresa Plural S.A. Banco Múltiplo, 
disponibilizada para o conhecimento dos membros do Comitê de Investimentos. Não 
obstante o encaminhamento da proposta, a mesma «"o veio acompanhada da devida 
documentação para o credenciamento da empres o ue prej udi 	a realização de 
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urna análise objetiva e segura em relação à instituição interessada, bem como, 
verificar os fundos de investimento sob sua administração e sua expertise no 
segmento específico. Do cenário apresentado, por unanimidade, os integrantes do 
Comitê de Investimentos opinaram pela abstenção na votação, considerando a 
ausência de documentos para a análise qualitativa da empresa interessada. 
Aproveitando o ensejo da reunião, o Sr. Presidente apresentou o Termo de 
Credenciamento 001/2021: INTRADER DISTRIBUIDORA DE VALORES —
CNPJ 15.489.568/001-95 Informou o Sr. Presidente que vem solicitando a 
documentação à instituição desde agosto de 2020, não recebendo qualquer retorno. 
Assim o presente credenciamento está sendo realizado meramente para efeitos de 
cumprimento de normas regimentais, encontrando-se a instituição impedida de 
recebimento de novas aplicações ou aporte e valores. Por fim, informou o Sr. 
Presidente que todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o 
discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, 
por indicação do Sr. Presidente, eu, CARI., 	STINA ZABOTO CAMAROTTI, 
secretariei, as 	digitei á ata, qiie após lis a e aprovada, vai assinada por 
mim 	 e por todos 's present s. 

Paulo icardo Mutinelli 
Conselho de Administração 
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